## МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВЕДЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕУЧРЕЖДЕНИЕ «ДАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»

366335, Чеченская Республика, Веденский муниципальный район, с. Дарго ул. А-Х. Кадырова, 190. телефон: 8938-900-04-45, адрес сайта школы: www.dargososh1.edu95.ru, электронный адрес: dargo\_sh1@mail.ru

Отчет о работе по профилактике наркомании и табакокурения, проведенной в МБОУ « Даргинская СОШ №1» Чеченской Республики за первый квартал 2022-2023 учебный год.

С целью профилактики наркомании и табакокурения, улучшения информированности подростков о факторах риска, создаваемых наркоманией и табакокурением, для здоровья и личности в целом, содействия в становлении здорового образа жизни, формирования позитивного отношения подростков к себе, ответственности за свое поведение, негативного отношения к наркотикам и их употреблению в МБОУ «Даргинская СОШ №1» в первом квартале проведена следующая работа: 17.02.23 классный руководитель 9 класса Джамалова А.З. провела классный час на тему: «Уголовная ответственность за прием ПАВ». Джамалова А.З. рассказала, что такое правонарушение преступление и поступок. Также было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.

11.01.2023 года старшим инспектором ПДН ОМВД России по Веденскому району старшим лейтенантом полиции в МБОУ «Даргинская СОШ №1 » проведена беседа на тему: «Наркомания, курение и спиртные напитки» по предупреждению суицидального поведения среди 8-11 х классов.

.01.2023 года старшим инспектором ПДН ОМВД России по Веденскому в МБОУ «Даргинская СОШ №1» проведены району лейтенантом полиции профилактические беселы учащимися 9-11 классов «Посещаемость внешний вид», «Уголовная И административная беседе рассказали об ответственности за ответственность». В ходе совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Они напомнил школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, и объяснили, чем опасны эти пагубные привычки. А также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно.

11.02.2023 классный руководитель Матыгова Х.И. провела классный час в 11 классе на тему: «Влияние наркотических и психотропных веществ на организм человека» в ходе беседы Хадижат Ибрагимовна объяснила разницу между понятиями «наркотики» и «психоактивные вещества». Рассказа детям о неблагоприятных последствиях, от которых страдают люди, употребляя токсические вещества, табак, алкоголь, наркотики. Проведено 1 мероприятия. В мероприятии приняло участие 12 учащихся.